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Τα Ονομαστήρια του Μητροπολίτη Ιλίου 
Αθηναγόρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας εόρτασε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ίλιον 
την Ονομαστική εορτή του με πολυαρχιερατικό συλλείτουργο.
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Στον Όρθρο της εορτής χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, ενώ στη Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο 
εορτάζων Μητροπολίτης συλλειτουργών μετά των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, Μεσσηνίας, Μεθώνης, Κορώνης, Πύλου και 
Ανδρούσης κ. Χρυσοστόμου, Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. 
Κυρίλλου, Ν. Ιωνίας, Ν. Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, 
Γλυφάδας, Βάρης, Βούλας, Βουλιαγμένης και Ελληνικού κ. Αντωνίου, 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεοκλήτου και των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Χριστιανουπόλεως κ. Προκοπίου 
και Ευρίπου κ. Χρυσοστόμου.

Τον πανηγυρικό της ημέρας εξεφώνησε κατά τη διάρκεια του «Κοινωνικού» ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. Τίτος Χρήστου, Αρχιερατικός Επίτροπος Φυλής και 
Αχαρνών, αναφερθείς στον φιλοσοφικό και θεολογικό λόγο του Απολογητή 
Αθηναγόρου στην πρώιμη εποχή της ζωής της Εκκλησίας καθώς και στην 
προσφορά του εορτάζοντος Μητροπολίτου κατά τα δεκαπέντε μέχρι σήμερα 
χρόνια της ποιμαντορίας του στην Ιερά Μητρόπολη.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν και ευχήθηκαν στον εορτάζοντα Μητροπολίτη ο 
Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο Υφυπουργός 
Εξωτερικών κ. Ιωάννης Λοβέρδος, η Δήμαρχος Ιλίου κα Ανδριάνα Αλεβίζου-
Κουκουβίνου, αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι από τους Δήμους που 
εκτείνεται η Ιερά Μητρόπολις, ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως καθώς και από 
άλλες εγγύς και μακράν και πλήθος κόσμου.

Ο Σεβασμιώτατος στο τέλος της Θείας Λειτουργίας διένειμε το αντίδωρο και 
εικόνα του αγίου Αθηναγόρου στους πιστούς και δέχθηκε τις ολόθερμες ευχές 
τους.



  

















  


















